Referat fra Lokalrådsmøde tirsdag den 7. februar 2012 
Tilstede: Ole, Bent, Jan, Peter, Steffen, Marie og Hanne


.
Punkt 1:
Opfølgning og godkendelse af referatet fra den fra 10. januar 2012:

Intet – referatet blev godkendt.
Punkt 2:
Nyt fra formanden:
Der er udsendt ”Høring af Politik for Lokal Udvikling” – kommentarer indsendes senest den 19. april 2012. Vi er enige om at lave et høringssvar ved et af de næste møder.
Der er frist for ansøgning til Natur – og stipuljen den 16. marts 2012. Bent og Projekt Gadbjerg har også fået informationen.

Orientering fra gruppen der har arbejdet med bevarelse af en købmandsbutik i Gadbjerg. Der bliver et borgermøde den 28. februar på Hotel Margrethe, hvor Gadbjergs borgere bliver orienteret om status, og alle har denne aften mulighed for at påvirke den videre proces.

Punkt 3:
Gennemgang af noter fra workshop ”spirende erhverv på landet” 

Et fokusområde på workshoppen var ”Bosætningsstrategi”

Ved gruppearbejdet blev der fortalt, at der arbejdes på at etablere en Letbane fra Vejle til Billund. Ud fra vort ønske om tog stop i Gadbjerg, blev vi opfordret til at arbejde med en Letbane fra Vejle over Gadbjerg til Billund. 


Igen blev vi gjort opmærksom på, hvor vigtigt det er at bruge

Vejle Kommunes hjemmeside som kommunal guide, men også vor egen hjemmeside.

Alt i alt en spændende workshop, og der arbejdes på en ny i foråret 2012.

Punkt 4:
Udarbejdelse af årsrapport:
Vi lavede et udkast til årsrapporten - Hanne sætter lidt flere ord på. Derefter rundsendes den til kommentar og endelig godkendelse, hvorefter den indsendes senest den 27. februar.
Punkt 5: Orientering og opfølgning fra fokusgrupperne:
Byudvikling: Intet nyt
Byfornyelse: Gruppen fremlagde status. 

Vi har fået lavet et forslag til byporte og deres placering. Marie kontakter Thorkild Hansen, og hun fortæller ham om vore ønsker, så han kan udregne en pris.

I første omgang ønsker vi at opsætte byporte ved Tøsby Mose og på Langgade mod Tofthøj. På Langgade har grundejeren sagt OK til opsætning på hans jord, ved Tøsby Mose er Vejle Kom-mune grundejer. Vi venter med at søge dem, til vi har det endelig projekt. 
Den lokale arkitekt, der er ved at udarbejde et nyt skitse forslag til ”Skønne Langgade”, har endelig fået det digitale grundkort, så nu skal gruppen mødes for at komme videre.
Når vi har de nye forslag både på byporte og ”Skønne Lang-gade” vil vi bede Lars Kastbjerg komme til Gadbjerg, så han kan hjælpe os videre. 

Trafik:
Peter har snakket med en borger i Tøsby Mose om status på ønsket om en cykelsti. Der kommer nogle embedsmænd Teknisk afdeling og ser på området først i marts måned. Peter deltager fra Lokalrådet.

Peter og Karin(Projekt Gadbjerg) deltager i et projekt om mobilitet i landdistrikterne. 
Profilering: intet
Sti: 
Vi går i gang med en alternativ sti i foråret 2012.
Punkt 6:
Energi projekt Gadbjerg – Fremover:

Den 8. marts 2012 vil der være overdragelse af elbiler til nogle borgere fra Gadbjerg. Steffen kontakter Laila fra Lo Ca Re og fortæller, at hun skal kontakte Skolelederen på Gadbjerg Skole for at låne aula osv. Så mange som muligt fra Lokalrådet bakke op om arrangementet.

Vi er enige om, at Energiprojekt Gadbjerg har været et fint projekt, vi er glade for at Vejle Kommune vælger os til forskellige projekter. Men vi har i Lokalrådet brugt mange ressourcer på det, og vi mener nu, at projektet kan køre videre udenfor Lokalrådet. Derfor er vi nu enige om, at de 3 projekter skal fortsætte med de tovholdere, der er valgt i grupperne. Steffen giver også Laila besked om dette.
Punkt 7:
Valg til Lokalrådet i foråret – hvem?:
Vi vil gøre Gadbjergs borgere opmærksom på, at der er Borger-møde med valg, og at de nu igen har mulighed for at få direkte indflydelse på, hvad der skal ske i vort Lokalsamfund fremover.
Vi uddeler en flyer til alle husstande, den uddeles sammen med en anden flyer, som allerede er planlagt i forbindelse med borgermødet den 28. feb. Steffen laver et udkast til flyer.
Punkt 8:
Eventuelt:
Lokalrådets borgermøde afholdes den 27. marts 2012 kl. 19.00 i Gadbjerg hallens cafeteria. 
Vi har fået positive tilbagemeldinger fra Nytårskuren, vi synes også, at det var en rigtig god aften. 

Næste møde den 1. marts 2012 kl. 19.00 i Sognehuset

Steffen har brød med til kaffen
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