Referat fra Lokalrådsmøde tirsdag den 7. juni 2011 
Tilstede:
Bent, Jan, Marie, Steffen, Peter og Hanne

Afbud:
Ole



.
Punkt 1:
Opfølgning og godkendelse af referatet fra den fra den 

3. maj:

Banneret med ledige byggegrunde ved Bredsten Landevej og standeren ved Marie Hjemmet  er revet i stykke. (mere om det under punkt 3)
Der er endnu ikke lavet et brev til en borger vedr. stiprojektet, (mere om det under punkt 3)

Referatet blev herefter godkendt.
Punkt 2:
Nyt fra formanden:

Intet
Punkt 3:
Orientering fra fokusgrupperne:

Byudvikling:
Vedrørende salg/byggemodning af byggegrunde på Sejershaven. Gruppen har haft møde med Torben Elsig, og der arbejdes på sagen på flere fronter. 

Vi tager de bannere ned, der er i stykker, og vi sætter et nyt op ved Bredsten Landevej. Jan er tovholder


Trafik:
Peter har haft kontakt til borgere på Tøsby Mosevej. De vil gerne have lavet en cykelsti, og har haft kontakt med Vejle Kommune om dette. I den anledning kommer der eventuelt embedsmænd på besigtigelse af området. De har lovet at give besked til Peter, så vi kan deltage for at støtte op om projektet.

Peter underretter borgerne om muligheden for at etablere en natur sti som cykelsti. Her kan der søges midler til at få en sådan etableret, og måske er det hurtigere end en alm. cykelsti. Peter kan evt. henvise til Hanne, som kan fortælle mere om dette.

Sti:

Bent har nu fået standere, som skal opsættes på stien. Der er aftale med en landmand om lån af maskiner. Bent er p.t. i gang med at finde borgere, som vil hjælpe med etablering af stien.
Vi regner med at arbejder kan påbegyndes først i juli måned.

Bent, Marie og Hanne laver brev torsdag den 9. juni til en borger, som havde ønsker til ændring af sti projektet

Byforskønnelse:

Gruppen har haft møde med en lokal arkitekt, som gerne vil tegne et nyt oplæg til ”Skønne Langgade”

Der arbejdes på at finde ressourcer til at købe ejendommen  Langgade 46, så vi kan få åbnet op med udsigt til mark og skov, sat borde/bænke op og få etableret nogle parkeringspladser, så vi kan få nogle af bilerne væk fra Langgade. 
Der arbejdes på at få lavet en visionsplan for by forskønnelse i Gadbjerg.  Et foreløbigt udkast blev fremlagt, gruppen arbejder videre med dette.

Der indsendes en kopi af vore planer vedr. Landsbyprogrammet ”Skønne Langgade” og ”aktiviteter i Skoven” til Lars Kastberg i Vejle kommune til orientering. Hanne er tovholder.

Vedr. byporte: Jan har haft et møde med Tina fra Vejle Kommune. Hun har lovet at vende tilbage snarest med nyt om reglerne for at sætte byporte op på privat grund og på offentlig grund. Jan er tovholder.

Profilering:
Steffen arbejder sammen med Esben på at få lavet et link på Gadbjerg.dk  - hvor er der huse til salg i Gadbjerg.

Vi snakkede om forskellige muligheder for profilering, det kunne være anderledes skiltning eks.: så langt er der til Legoland, Lalandia, Løveparken, Jelling højene osv.
Punkt 4:
Blomstrende landsby:
Steffen har nærlæst projektet, og vi er enige om, at vi ikke deltager i dette.
Punkt 5:
Referat og opfølgning fra møde vedr. alternativ energi:
Der blev givet et referat fra mødet. Vi var lidt forundrede over, at der ikke var større deltagelse, men dem der deltog, deltog aktivt med forslag til alternative energiformer i Gadbjerg.

Steffen og Ole deltager i en gruppe som vil arbejde med energibesparelser ud fra en kortlægning af det nutidige energiforbrug i 10 – 15 husstande.

Jan og Hanne deltager i en gruppe, som arbejder med – alternativ energiforsyning på Gadbjerg Skole. Jan laver et udkast, som vi kan snakke med medlemmer fra Skolebestyrelsen og Skolelederen om. Hanne aftaler møde evt. den 22. juni.
Peter deltager i en gruppe, som arbejder med Gadbjerg A/S et lokalt energiforsyningsselskab, der sikrer en lokal produktion og anvendelse af energiressourcer.

Der påtænkes, at afholde et borgermøde i efteråret 2011.

Der er lavet et referat fra mødet. Dette lægges på Gadbjerg.dk, så alle borgere har mulighed for at se, hvad der også sker. Hanne sender det også til de lokalrådsmedlemmer, der ikke deltog i mødet
Punkt 6:
Eventuelt 

Jan refererede fra mødet med Lokalråd i Vejle Kommune og udvalget for lokalsamfund og nærdemokrati. Det var udmærket, at høre om hvad der sker rundt om i lokalrådene i Kommunen.
Næste møde er den 16. august 2011 kl. 19.00 i Sognehuset. 

Peter har brød med til kaffen.
Referent
Hanne C
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