Referat fra Lokalrådsmøde 7. september 2010 
Tilstede:
Bent Buhl, Peter Tang-Jensen, Marie Tang, Jan Dohn,  

           Ole Lange og Hanne Christiansen
Afbud:
Karsten Thomsen



.
Punkt 1:
Opfølgning og godkendelse af referatet fra den 19. august:
Vi vil gerne sige tak til de frivillige hjælpere, som ordnede rundt om Skolen til den 25. august, hvor politikerne kom. Ole kontakter Arne Madsen.
Gadbjerg Lokalråd har fået et uopfordret tilskud fra Gadbjerg Idrætsforening på 5000 kr. Det er til det daglige arbejde og bl.a. til dækning af nogle af de udgifter, der er/har været i forbindelse med annoncering om Skolestruktur/debat.

Vedr. stiprojektet: Bent har haft kontakt til Give Museum, de har ikke noget materiale, som vi kan bruge til standerne på den nye sti. 

Han har lavet et brev til lodsejerne, som kommer ud i denne uge. Mødet bliver torsdag den 16. september 2010.

Punkt 2:
Nyt fra Formanden:

Intet
Punkt 3:
Evaluering af dialogmødet den 25. aug. 2010:  

Vi er alle enige om at det var et godt møde, som blev holdt i en god tone. Vi har fået meget ros for arrangementet fra f. ske side. Der har været enkelte, der synes det var for topstyret. 


Jan tager banneret ned i hallen – der undersøges om vi fortsat kan have dem stående på marken ved Bredsten landevej. Hvis ikke hænges de et strategisk sted i byen.


Vi var generelt lidt skuffede over medie omtalen. Både Give Avis og VAF var til stede, men der var ikke meget omtale af selve Dialogmødet. Vi har bevidst ikke brugt at profilere os i aviserne, vi var enige om at bruge Gadbjerg.dk og opslag rundt i byen. 

Punkt 4:
Høringssvar på skolestruktur:
Vi har som aftalt sendt vort høringssvar til Vejle Kommune. Vi synes selv det blev lidt langt, men det var rigtig svært at begrænse sig, når man har meget på hjerte om denne så vigtige sag. Nu håber vi blot, at det får en effekt
En del høringssvar kan ses på Gadbjerg.dk – vi vil opfordre til at alle sender deres høringssvar til Esben fra Jysk Web, det giver et fint overblik over de mange forskellige vinkler vi ser sagen på.
Punkt 5:
”Udvikling af landsby midte” – godkendt:
Hanne har haft kontakt til Udviklingssekretariatet vedrørende projektet. Hvad skal vi gøre for at komme i gang igen. Peter Sepstrup fortalte, at vi blot skal sige hvornår vi er klar, så kommer han til Gadbjerg, så vi sammen kan finde ud af, hvordan vi bedst kommer videre. Han havde ikke kontaktet os, da han mente vi havde nok at gøre i forbindelse med skoledebatten. Det er korrekt, men vi er også enige om, at vi skal videre med projektet, så Ole kontakter ham, så vi få fastsat en dato, hvor det videre arbejde bliver planlagt.
Punkt 6:
Eventuelt:
Hanne har fået en henvendelse fra en grundejer på Refshaven 87, de har en grund til salg, som de gerne vil have på Gadbjerg.dk. Vi er enige om at det er i orden. Hanne sørger for at formidle dette.
Næste møde er tirsdag den 5. oktober 2010 i Gadbjerg Sognehus 
kl. 19
Hanne sørger for brød til kaffen.
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