Referat fra Lokalrådsmøde torsdag den 8.oktober 2009 
Tilstede:
Karsten, Karina, Jørgen og Hanne
Afbud:
Ole, Bjarne og Pernille
Punkt 1:
Opfølgning på referatet fra den 6. august 2009:
Hanne fortalte, at hun kun har sendt 10 breve med opkrævning til hjemmesiden. Vi er enige om, at vi sender til de sidste 2 foreninger, bare med en lidt anden tekst. Hvis ikke de ønsker at benytte Gadbjerg DK, skal de ikke betale til den. Karina har endnu ikke overblik over hvor mange der har indbetalt, da en del nok betaler via homebanking.
Jørgen havde nogle opklarende spørgsmål til pjecen, dem fik han svar på, og Borgerforeningen går herefter i gang med det videre arbejde.

Punkt 2:
Opfølgning på ideer fra Borgermødet den 2. april:
Vi gennemgik de forskellige ideer/forslag. Vi er enige om, at vi allerede arbejde med de fleste punkter/ideer. 
En årlig forskønnelsespris er en rigtig god ide. Vi synes der skal nedsættes et udvalg, som selv sætter kriterierne for hvad der er forskønnelse. Jørgen tager det med til et møde i Borgerforeningen, og derefter vælger vi personer fra lokalrådet.
Punkt 3:
Projekt ”Landsbykerne i centrum”:
Hanne fortalte om arbejdet i gruppen, som i øvrigt også kan læses på Gadbjerg.dk. Der holdes et borgermøde tirsdag den 27. oktober 2009 kl. 18.30 på Hotel Margrethe. Der kommer opslag rundt i byen, og der arbejdes på at lave et postkort, som uddeles til alle husstande i Gadbjerg sogn. Her opfordrer vi borgerne til at komme, men hvis man er forhindret, er der mulighed for at lægge ideer i en postkasse som bliver stillet op hos Lundgård Marked. Vi håber, at der kommer rigtig mange borgere, som har ønsker/ideer til fornyelse af Gadbjerg bymidte. Banneret har været hængt op, men faldt desværre ned i stormvejret og gik i stykker. Der kommer et nyt, som Ole sørger for at få hængt op. 
Der har været en lille gruppe, som har været samlet for at give Plus-kontoret og Vejle Kommune en ide om, hvad der foregår i Gadbjerg og hvilke værdier og visioner de ser i Gadbjerg. Dette danner baggrund for stormødet den 27. – hvor alle ideer skal frem og alle fremmødte er med til at prioritere. 

Punkt 4:
Valget i efteråret: 
Efter vedtægterne skal der afholdes Valg til Lokalrådet senest 2 måneder efter Kommunalvalget. Vi blev enige om, at december måned er en dårlig måned at holde møde om dette, derfor fastsatte vi dagen i januar 2010. Det bliver tirsdag den 12. januar 2010. Mere om dette senere.

Vi vil opfordre så mange som muligt til at stille op. Vi aftaler nærmere om dette på det næste møde.

Vedrørende kommunalvalget:

Hanne foreslår, at vi tager kontakt til de andre lokalråd i Gl. Give kommune m.h.p. at lave et fælles borgermøde med repræsentation fra de forskellige opstillede partier. Lokalrådene er ikke politiske, men vi er enige om, at det må være i alle borgeres interesse, at høre om hvad de opstillede kandidater fra de forskellige partier står for, og hvad deres mærkesager er i det nye byråd.

Karsten snakker med nogle andre formænd om dette. 

Punkt. 5:
Referat fra møde med Borgerforeningen:
Karsten gav referat fra mødet. Der havde haft en god snak, som endte med at de to formænd skulle se hinandens dagsordner og referater. Så vi herigennem kunne orientere hinanden om arrangementer og tiltag.
Man var enige om, at Borgerforeningen på sigt bliver en mere kulturel forening, og Lokalrådet er bindeled til Vejle Kommune.

Men det er vigtigt at der er tæt samspil de 2 foreninger imellem. En ide kunne være, at der altid var en repræsentant fra Borgerforeningen i Lokalrådet. Jørgen tager det med på næste bestyrelsesmøde i Borgerforening. 

Punkt 6:
Eventuelt

Karsten orienterede om status på friplejehjemmet Meta Marie:

Alt er nu faldet på plads, pengene er klar og byggeriet bliver sendt i licitation i november 2009, og herefter starter processen. Man håber på første spadestik ca. 1. august 2010 og indflytning oktober 2011. 
Der arbejdes med en teori om at bygge et 0 energihus.
I Lokalrådet er vi meget glade for, at det nu endelig ser ud til, at det 
store arbejde fra Marie Fonden, og ikke mindst borgergruppen her fra 
byen nu, ser ud til at bære frugt. 

Der har været interesse for at få en benzintank til Gadbjerg, Karsten har drøftet muligheden om en mobiltankstation med Karl Kristian Lundgård (Lundgård marked), Martin Hansen Gadbjerg Auto) og Teddy Thomsen.
Karsten har undersøgt hos udbyderen, der er nogle anlægs- og instal-lations omkostninger på ca. 200.00 kr. som skal findes lokalt. Karsten arbejder videre med dette. Der bliver hurtigt indkaldt til et møde angående dette. 

Næste møde:

OBS Onsdag den 4. november 2009 i Gadbjerg Sognehus


Karina har kaffe og kage med.


Punkter næste gang:

· Valget den 12. januar 2010 – Hvem gør hvad?

· Gennemgang af regnskab v/ Karina

· Udvalg til Forskønnelsespris

· Julefrokost – hvornår?
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