Referat fra Lokalrådsmøde afholdt tirsdag d. 30/8 2011 kl. 19.00 hos Peter på Buen.
Deltagere: Hanne, Marie (delvist), Jan, Bent, Peter og Steffen

Fraværende: Ole

Referent: Steffen

1. Opfølgning fra sidste møde

a. Stillads og banner ved Bredsten Landevej fjernes i kommende weekend.

2. Nyt fra formanden

a. Der indkaldes til fællesmøde for foreningerne i Gadbjerg d. 12/9-2011 kl. 19.30 i Ungdomshuset. Jan og Ole deltager fra lokalrådet.

b. Borgerforeningen har inviteret Lokalrådet til formøde mandag d. 5/9-11 kl. 19.00 i Ungdomshuset. Så mange som muligt opfordres til at deltage. Peter har meldt afbud til dette møde.

3. Orientering fra fokusgrupperne:

a. Sti: To borgere på Langgade har henvendt sig til Vejle Kommune ang. stiprojektet. Der må ikke skiltes på privatfællesvej og det er derfor blevet besluttet at droppe projektet i sin nuværende form. Borgerforeningen vil blive taget med på råd omkring hvordan et nyt stiprojekt med nogenlunde samme rute kan laves.

b. Trafik: Peter har været i kontakt med beboere fra Tøsby omkring deres henvendelse til Vejle Kommune vedr. trafikale udfordringer omkring Tøsby – herunder en mulig cykelsti til Gadbjerg. Peter er i løbende dialog og vil forespørge om beboerne i Tøsby mangler info eller andet fra lokalrådet.
c. Byggegrunde: Jan har været i kontakt med Torben Elsig, da han skulle tale med borgmesteren omkring grundene på Sejrshaven. Torben Elsig har endnu ikke svaret tilbage. Jan følger op.

d. Profilering: Der er kommet en regning fra Jysk Web for ”hosting” af gadbjerg.dk Bent sørger for at den bliver betalt. Hanne og Steffen tager et møde med Esben fra Jysk Web ang. fremtidig strategi og drift af gadbjerg.dk

e. Projekt Gadbjerg: PG er i fuld gang med etablering af skovlegeplads og forventer at arbejdet på fase 1 er færdigt i løbet af efteråret 2011.

f. Byforskønnelse: Køb af hus på Langgade er rykket tættere på idet LAG har bevilliget 250.000 til projektet. Hanne har søgt flere fonde for at skaffe de fornødne midler til at kunne igangsætte projektet. Borgerforeningen vil blive spurgt på formødet d. 5/9 om deres holdning til dette projekt, da der håbes på bred opbakning fra byens borgere og foreninger.

g. Byporte: Jan arbejder på sagen. Der undersøges mulighederne for at kunne opstille byporte/standere på private grunde. Der overvejes muligheden for at lave et alternativt vejskilt, der viser til seværdigheder i omegnen af Gadbjerg.

h. Energi: Der er blevet indbudt til møde med kommunen i slutningen af september. Jan har haft kontakt til projektlederne fra kommunen omkring dette. Der forsøges at flytte mødet til primo/medio oktober. Der var bred enighed i lokalrådet om at der skal foreligge noget konkret inden en workshop med borgerne.

4. Fremtidigt erhverv i Gadbjerg: Peter har talt med Karl Kristian Lundgaard vedr. et salg af hans købmandsbutik. Karl Kristian vil gerne samarbejde med lokalrådet omkring dette. Det er derfor besluttet at der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af to medlemmer fra lokalrådet, 1-2 fra borgerforeningen samt Aage Bonde og Thorkil Hansen. Fra lokalrådet deltager Bent og Ole. Denne gruppe indbyder Karl Kristian og Hans Henrik Madsen til en snak om fremtiden.

5. Evt.: Hanne informerede om at hun drager til Finland med LAG ultimo september.

Næste møde afholdes 4. oktober kl. 19.00  
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