Referat fra Lokalrådsmøde torsdag den 6. august 2009 

Tilstede:
Bjarne, Karina, Pernille, Karsten og Hanne
Afbud:
Jørgen og Ole
Punkt 1:
Opfølgning på referatet fra den 5. marts 2009 v/ Alle

Vi er enige om, at det var ærgerligt at arrangementet med Forårs-rengøring ikke blev til noget. Der var denne weekend Loppemarked i Gadbjerg. Vi skal fremover alle huske, at tjekke vedr. andre arrangementer i Byen, når vi planlægger i fremtiden.

Karina og Pernille fortalte om hvor langt de er kommet med udarbejdelse af pjece:

Der skal findes sponsorer, som vil have deres navn på pjecen for 300 kr. Karina snakker med Borgerforeningen (Jørgen) om det ikke kunne være en opgave for dem. 

Vi vil søge Vejle Kommune om støtte 10.000 kr. Hanne sender et udkast til Pernille, som herefter sørger for Karstens underskrift og udsendelse.

Punkt 2:
Evaluering af Borgermødet den 2. april v/ Alle

Vi er enige om at det var en god aften, der var en god debat blandt de deltagende borgere. Vi fik nogle gode tilbagemeldinger, som vi vil arbejde videre med på vort næste lokalrådsmøde.

Punkt 3:
Projekt ”Landsbykerne i centrum” 

Karsten har haft kontakt til projektlederen, han kommer til et møde her i Gadbjerg tirsdag den 25. august kl. 18.00. Hanne undersøger om det kan foregå i Sognehuset. Pernille sørger for sandwich og Karsten for øl og vand. 

Vi er enige om at udpege 8 – 10 personer fra erhvervs- og foreningslivet her i Gadbjerg. Vi listede nogle personer op. Det vil være fint, hvis de også kan komme til mødet. Ole og Hanne koordinerer og melder deltagerantal tilbage til Pernille. 
Punkt 4:
Hvem genopstiller til Lokalrådet v/Bjarne

Vi havde en længere snak om valget, som skal foregå i efteråret efter kommunalvalget. Vi synes alle det er spændende at arbejde i Lokalrådet, og dermed være med til at præge vor landsbysamfunds udvikling. 
Herefter snakkede vi om, hvem der ønsker at genopstille og hvem der ikke ønsker dette.

Hanne, Pernille og Karina ønsker på nuværende tidspunkt ikke at genopstille.

Vi vil alle være aktive frem til valget, for at få borgere til at stille op som kandidater til det nye lokalråd. 

Vi vil drøfte valget ved næste møde.

Punkt 5:
Eventuelt

Vi skal have en snak med Borgerforeningen om vore fælles interesser.  Dette blev aftalt til tirsdag den 1. sept. 2009 kl. 19.00 Mødet holdes i Sognehuset og Pernille sørger for kaffe og brød.
Karina snakker med Jørgen Nielsen fra Borgerforeningen.

Hanne orienterede om status på hjemmesiden. Den 27. april havde vi et møde med redaktørerne, der var en fin deltagelse og interesse. Nu skal vi videre og have lagt informationer ind på hjemmesiden, så den bliver interessant. I Lokalrådet har vi i første omgang lagt penge ud til projektet. Vi har søgt om tilskud fra Jelling Sparekasse Fonden og fået 16.000 kr. - resten vil vi prøve at søge fra andre Fonde bl.a. Vejle Kommune 
Den årlige drift, hosting og klippekort til supervision er på 17.500 kr. i år. Dette beløb vil vi videre fakturere til de foreninger, som benytter sig af hjemmesiden. (dette blev aftalt på et møde med foreningerne i maj 2008) 

Hanne laver et forslag til et brev, som sendes til foreningerne. Vi talte 12 foreninger, og det vil sige at udgiften for hver forening er på 1458 kr. årlig. 
Næste møder er:

· 25. august 2009 kl. 18.00 møde vedr. ”Landsbykerne i centrum”

· 1. september 2009 kl. 19.00 møde med Borgerforeningen – vedr. fælles interesser

· 1. eller 8. oktober 2009 Lokalrådsmøde – nogle af punkterne til dette møde er

· Valget i efteråret

· Ideer fra Borgermødet

Referent 

Hanne Christiansen
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