Referat fra Lokalrådsmøde den, 12. Juni 2012
Tilstede: Jan, Peter, Bent, Marie, Hanne og Leif

Afbud:     Ole.

Jan og Peter startede med en kort orientering om deres møde med politikere og borgere fra Skive tidligere på dagen. Der havde været besøg af ca. 12 – 15 pers. som gerne ville se og høre om hvad vi i Gadbjerg havde arbejdet med. De fik bl.a. set vores Shelter og Skovlegepladsen og hørte om Plejehjemmet, Byporte m.m.
Der var, grundet Ole´s fravær, ikke lavet nogen dagsorden, men fremadrettet laver Leif dagsorden i samarbejde med Ole, og evt. punkter til dagsorden fra øvrige medlemmer skal indmeldes senest 8 dage før mødet. 
Gennemgang af referat fra sidst:
Forårsrengøring:

Hanne fortalte om ”Forårsrengøring” i Gadbjerg. Der var mødt 20 voksne og 14 børn op for at gøre rent i byen, og der blev på 2 timer samlet 142,2 kg. affald. Meget flot resultat.

Dansk Naturfredningsforening har til næste år´s rengøring bestemt Week-enden den, 20-21. April, og vi besluttede at Gadbjerg igen er med, og at vi ”gør rent” Lørdag den, 20. April 2013 mellem kl.: 10 og 12.
Hanne sørger for at denne dato bliver sat på Gadbjerg´s hjemmeside.
Brev fra borger:

Jan havde ikke nyt i sagen, men vil, via brev, kontakte borgeren og aftale et møde sidst i August.

Adresseliste:

Hanne har rundsendt revideret liste med hhv. adresse, mail-adr. samt tlf. nr. 

Samtidig oplyste Hanne om, at hvis vi i ”officiel øjemed” skulle kontakte Lars Kastberg, som er Landdistriktkoordinator for ”Kommuneplan og udvikling” så  skulle det ske på flg. mail adr.: lakje@vejle.dk
Hanne henviste også til fejl i tidligere fremsendt mødekalender, og bad os rette datoen fra Tirsdag 01.11.12 til Tirsdag 06.11.12
Fremtidige mødedatoer blev godkendt. (se sidste side i dette referat)

Orientering fra Fokusgrupperne:

Byudvikling:  Jan, Ole

Jan mener at byggegrundene på Sejershaven godt kan sælges, hvis bare prisen er rigtig. Han mener at kommunen vil sælge området i udbud, og vil ”sparke” lidt til en ”borger” han kender, om at købe Sejershaven.
Side 1
Byforskønnelse: Hanne, Marie og Bent
Hanne orienterede om, at hun til kommunens 400.000 kr´s puljeordning, havde fremsendt ansøgning om midler til vores 4 byporte med hver 5 hatte, samt        ”en sjov” skiltestander. Der var iflg. medsendt udspecificeret budget, blevet søgt om 162.000 kr. 

Vi har modtaget brev med tak for ansøgningen, og desværre også et afslag, så vi må prøve igen når næste års budget gør det muligt.

Pengene blev i øvrigt givet til Thyregod, Smidstrup og Givskud med hhv. 125.000, 135.000 og 200.000 kr.

Byporte: Hanne og Marie

Thorkil skal give tilbud på 10 stk. hatte og B.I.S. - Børkop Industri Service skal give nyt tilbud på 10 stk. hatte i stedet for 20 stk. 
Skønne Langgade: Hanne og Bent

Endelig hul igennem til Jan Mollerup, og han vil fremsende materiale ang. gadebelysning og forespørgsel ang. beplantning. Hanne vil indkalde Jan Mollerup og Jan Kastberg til et møde, hvor også Bent deltager
Sti projekt: Leif og Bent

Leif sætter sig ind i materiale fra tidligere og tager derefter kontakt til den borger som desværre er imod sti projektet, for at høre hans bevæggrunde til hans modstand, og forhåbentlig, via dialog, dermed komme tættere på en realisering af projektet.

Trafik: Peter og Bent

Peter har modtaget brev fra Grønt Forum, hvor der foreslås et borgermøde den, 22. August 2012 kl.: 17:00
Peter og Bent inviterer, via brev, Lars Kastberg m.fl. til ved selvsyn, at vurdere og behandle vore ønsker om skiltning på Gadbjergvej med hhv. Byskilte og hastighedsbegrænsende skilte.
Profilering: Hanne, Leif og Ole

Der er ikke sket noget siden sidst.

Det blev nævnt at, Peter Sepstrup - Projektkoordinator for Kommuneplan og udvikling, har rost Gadbjerg´s hjemmeside.

Bevarelse af erhverv i byen: Jan og Ole

Der er ikke sket noget siden sidst.

Evt.: 
Den nyvalgte ”Købmandsbestyrelse” har konstitueret sig, og afholder deres første møde Mandag den, 18. Juni 2012.

Side 2
Evt. fortsat:
Andkær fritidsforening har rettet henvendelse til os for at aftale et møde, for at høre nærmere om Gadbjergs energiprojekt, og vil senedre komme med forslag til mødedato.

Reviderede mødedatoer:

Tirsdag den, 4. September – Leif har brød med til kaffen.
Tirsdag den, 6. November – Marie har kage med til kaffen.

Julefrokost den, 4 December.

Vi skal i Lokalrådet have retningslinjer om hvad vi giver ”gaver” til og hvor meget.

Referent:

Leif Jensen Kramer
Side 3
