Referat fra Lokalrådsmøde tirsdag den 6. april 2010 
Tilstede:
Bent, Peter, Karsten, Ole, Hanne og Mikael M.C. i den sidste del af mødet.
Afbud:
Marie og Jan
Punkt 1:
Opfølgning og godkendelse af referatet fra den 9.marts 2010:
Hanne: Aktivitetsstatus er indsendt til Vejle Kommune. Hvis der er ønske om det, sendes en kopi til alle, Det var der ikke ønske om blandt de fremmødte.

Punkt 2:
Orientering v/Formanden:
Dette er fremover et fast punkt, så de informationer der er kommet efter dagsordens udsendelse kan komme med.
Der var dog ikke noget at orientere om d.d.

Punkt 3:
Årets Landsby – Mødet den 10. april i Vingsted – hvem deltager:
Ole fortalte om hvad der er gjort i forbindelse med profilering af Gadbjerg som Årets Landsby i Vejle Kommune.
På vort sidste møde besluttede vi, at hvis vi blev en af de 3 sidste landsbyer, ville vi være aktive i at profilere os hvor vi kunne. Det blev vi, det i sig selv er dejligt, og vi har bl.a. profileret os på følgende måde:
· Den 22. marts om formiddagen - kom det på Gadbjerg.dk 
· Den 22. marts om aftenen - til arrangement i Hallen (100 tilhørere) blev det annonceret, hvordan alle kunne stemme på Årets Landsby.
· Den 23. marts kom det på facebook, og der blev sendt mails og sms sendes rundt til mange mennesker og af mange forskellige borgere. 
· Den 24. marts er der hængt plakater op rundt i Gadbjerg 
· Den 30. marts. Satte vi en stor annonce i Give Avis
· Den 3. april kom der en omtale i VAF.
Nu er afstemningen slut, og det afsløres den 10. april hvem der vinder titlen som Årets Landsby i Vejle Kommune. Vi håber til det sidste, at det bliver Gadbjerg (
Annonce i Give Avis kostede ca. 2700 kr. og der kommer bl.a. også en regning for plakater – det er mange penge i vores lille budget. Hanne vil lave en ansøgning til Gadbjerg Gensidige Hjælpekasse, måske de vil støtte dette. Vi venter til efter lørdag, og håber på at vi så kan skrive, at vi blev Årets Landsby ( 

Lørdag den 10. april er der Landsbyernes dag 2010 i Vingsted fra kl. 10.00 til kl. 14.20 Der er ikke nogen tilmelding til arrangementet, vi vil gerne deltage så mange som muligt. Ole vil være der hele tiden og vil forberede en lille takketale. Hvis der er nogen, der har behov for samkørsel, henvender I jer til Ole, så koordinerer han det.

Punkt 4:
Gadbjerg Skole:

Vi havde en snak om, hvordan vi i Lokalrådet bedst støtter op om vor lokale Skole. Det er utrolig vigtigt for vor Landsby, at vi kan bevare og gerne udvikle Gadbjerg Skole. Vi er enige om, at det vil være godt at mødes med skolebestyrelsen, så de kan fortælle, hvad de mener vi bedst kan gøre.

Skolebestyrelses formand Mikael M. Christiansen kom kl. 20.30, han fortalte om status for Gadbjerg Skole, og om de tanker skolebestyrelsen gør sig om fremtiden.  Der bliver vedtaget en ny skolestruktur den 6. oktober 2010. Her vil det vise sig, hvilke konsekvenser den får for Gadbjerg Skole. 
Skolebestyrelsen har snakket om, at det kunne være en ide, at invitere udvalgte forældre, en repræsentant fra Borgerforeningen, Idræts-foreningen og Lokalrådet til fælles informationsmøde/inspirationsmøde evt. en gang i kvartalet eller 2 gange om året. Det vil Skolebestyrelsen arbejde videre med. 
Dette initiativ vil vi meget gerne bakke op om i Lokalrådet. Vi vil vælge en repræsentant i foråret.

Skolebestyrelsen indkalder til mødet i efteråret 2010. 
Punkt 5:
Nyt fra projekt ”Udvikling af Landsbymidte”:

Vi har ikke hørt noget fra Vejle Kommune endnu.

Punkt 6:
Nyt fra fokusgrupperne:

Byudvikling:
Status på ledige byggegrunde: Ole fortalte, at der nu kun er to ledige byggegrunde i Gadbjerg. Den ledige grund på Tjørneparken er nu solgt, og på Sejershaven er 2 grunde lagt sammen til en storparcel, så den er ledig + en anden grund også på Sejershaven. Fokusgruppen har en vigtig opgave her, vi skal have gjort Vejle Kommune opmærksom på dette, og det vil gruppen arbejde med hurtigst muligt.

Ole har haft en snak med et byrådsmedlem om dette, vedkommende har kontakter i Teknisk Udvalg, så vi håber også at kunne påvirke Kommunen ad denne vej.

Sti-forbindelser:
Bent: der er deadline den 1. maj 2010 kl. 15.00 for ansøgning om tilskud til natur- og stiprojekter. Ansøgningsskema og vejledning findes på Vejle Kommunes hjemmeside. 

Vi er enige om , at søge tilskud til etablering af en natursti ved Sejershøj. Der er mange udfordringer i dette projekt, men vi tror på det, og vi vil gå i gang. Bent og Karsten er tovholdere i dette.

Trafik: 
Peter: det vil være rigtig godt at få flyttet byskiltet tilbage til det oprindelige sted på Gadbjergvej. Det står for tæt på byen, så den tunge trafik og turister nu ofte kører rundt på Buen, og de har svært ved at finde rundt

Vi blev enige om at lave en skrivelse til Teknisk Udvalg, det er lettere at forholde sig til tingene, når de kommer på skrift. Peter og Hanne sørger for dette med Formanden som medunderskriver.

Punkt 7:
Lokale til Billard:
Hanne: Har læst i avisen at Gadbjerg Billard mangler et lokale i Gadbjerg efter de tidligere lejede lokaler er solgt.
Vi blev enige om at invitere bestyrelsen til et møde. Vi vil snakke med dem om der er noget vi som Lokalråd kan gøre. Ole og Hanne er tovholdere.
Punkt 8:
En redaktør mere på hjemmesiden:
Hanne: Det vil være godt at der er 2 redaktører på hjemmesiden, dermed er det ikke så sårbart. 
Vi blev enige om at udsætte punktet til næste møde, hvor vi er flere tilstede.

Punkt. 9:
Revidering af vedtægter:
Hanne: Vi skal have revideret vore vedtægter, så den ændring der blev vedtaget på Borgermødet bliver indskrevet.

Vi rettede vedtægterne til, når de er renskrevet, vil vi få Åge Bonde (dirigent på Borgermødet) til at underskrive de nye vedtægter. Herefter sendes en kopi til alle i Lokalrådet. Hanne sørger for dette.

Punkt 10:
Eventuelt:
Karsten fortalte, at materialet til opførelse af Meta Marie Hjemmet sendes ud i licitation den 5. maj 2010. Man regner med, at første spadestik vil kunne ske i august/september i år. Det er spændende og dejligt at det nu bliver virkelighed. 

Næste møde er tirsdag den 4. maj 2010 kl. 19.00 i Sognehuset.

Bent har brød med til kaffen. 


Der er afbud fra Hanne – hun er på ferie (
Referent

Hanne
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